

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑΡΙΚΗ η μοίρα της Ελλάδας πίσω από το Μνημονιακό συνάφι, πήρε εκείνο το παλιό περήφανο σύνθημα του μεγάλου και ένδοξου Απελευθερωτικού Αγώνα από την Ξένη Κηδεμονία «Η Ελλάδα στους Έλληνες» και το σπαράλιασε. Σήμερα η Ελλάδα ανήκει στους Ξένους. Στους ξένους επιτηρητές, στους ξένους συμβούλους και στους ημετέρους ξένους που έχουν ενστερνιστεί τον απωθητικό μύθο που θέλει τους Έλληνες τεμπέληδες, σπάταλους, φοροφυγάδες και απατεώνες. Και ξαφνικά κάτω από τα υποκριτικά λόγια των Μνημονιακών και της Τρόικας που σπινουσία κυβερνά την Ελλάδα, ένας τυφώνας απάξιας σάρωσε τον πάλο ποτέ ένδοξο και περήφανο Ελληνικό Λαό. Η Ελλάδα με τους σκληρότερα εργαζόμενους στην Ευρώπη κατάντησε με τους Μνημονιακούς να πάρει το στίγμα της τεμπελιάς και της απατεωνιάς. Ένας Λαός που απέδειξε με την πορεία του ότι δεν θέλει δραγουμάνους και αφέντες, βρέθηκε με βρόχο στο λαιμό, πειραματόζωο της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης και των τοκογλύφων της. Η δε οικονομική κατάσταση της Ελλάδας σήμερα μπορεί να παρομοιαστεί πλέον με ένα ατέλειωτο ταξίδι μέσα στο «τούνελ της πιο βάρβαρης και απάνθρωπης λιτότητας».

ΠΟΥ ΝΑ ΦΑΝΤΑΖΟΝΤΟΥΣΑΝ όλοι αυτοί που σαν έφηβοι έζησαν την υποδούλωση της δόλιας Ελλάδας στη χιλιετή Γερμανία, ότι θα βιάνανε και σήμερα την (οικονομική πλέον) υποταγή της Ελλάδας στην ίδια δύναμη περιβεβλημένη αυτή τη φορά από κοινοβουλευτικό μανδύα και κυβερνώμενη από γυναίκα Καγκελάριο. Ο αρχιτέκτονας του Μνημονίου, Γιώργος Παπανδρέου ή Γιωργάκης, που το έπαιξε πρωθυπουργός και η πραγματική του δουλειά ήταν κλητήρας των Βρυξελλών και των ΗΠΑ, παρέδωσε την Ελλάδα θεσμικώς ανυπεράσπιστη, αποδιοργανωμένη, καταλυστημένη και διεφθαρμένη στα ψυχρά μαχαίρια του ΔΝΤ και της Τρόικας, για να απωλέσει η Πατρίδα μας ένα μέρος της Εθνικής μας Κυριαρχίας και να θεθεί ένας Ελεύθερος Λαός σε καθεστώς Κηδεμονίας. Γιατί με την υπογραφή του Μνημονίου από την τότε κυβέρνηση του Γιώργου Παπανδρέου, ακριβώς από εκείνη τη στιγμή έχουν εκχωρηθεί τα Κυριαρχικά Εθνικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους Δανειστές της και η Γη των παππούδων μας και των πατεράδων μας, την ποτισμένη με το αίμα και τις θυσίες τους για να την κρατήσουν ελεύθερη, βρίσκεται σήμερα σε Καθεστώς Κατάσχεσης. Για να πάρει τη σκυτάλη η Μνημονιακή εταιρεία Σαμαρά -Βενιζέλου -Κουβέλη που με εντολή της Τρόικας άρχισε το ξεπούλημα της Δημοσίας περιουσίας σε εξευτελιστικές τιμές και με τα μέτρα της πιο απάνθρωπης και αυστηρής λιτότητας να βυθιστεί η δόλια Πατρίδα μας περισσότερο στο χάος της ανέχειας και ας είναι

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Διεθνείς Συνωμότητες και Εθνοπροδοτές

καλά τα συσσίτια των Δήμων και της Εκκλησίας

ΑΝΑΡΩΤΗΘΗΚΑΤΕ ποτέ Αγαπητοί Αναγνώστες ποιοί κρύβονται πίσω από τους Μνημονιακούς και για τα «επιφανειακώς» τεκταινόμενα σε Ελλάδα και Κύπρο; Ποιοί είναι αυτοί που σαν νέοι καραγκιοζοπαίχτες κινούν τα νήματα της πολιτικής των συμφερόντων σε Ελλάδα και Κύπρο; Και γιατί μπαίνουν σε τόσους κόπους με μακροχρόνια σχέδια και διάθεση άφθονου χρήματος για την υλοποίηση των σχεδίων τους; Είναι καιρός να ξυπνήσουμε και να δούμε το όλο θέμα με ευρυγώνιο φακό, χωρίς παρωπίδες προσωπικής ή Κομματικής σκοπιμότητας. Πίσω από τα «επιφανειακώς» τεκταινόμενα σε Ελλάδα και Κύπρο κρύβονται για τα συμφέροντά τους και μόνο οικονομικά και πολιτικά καρτέλ της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΝΤ που αποτελεί βασικό παράγοντα της επεκτατικής πολιτικής των ΗΠΑ με τα ύποπτα σχέδιά τους, που αφορούν τον γεωγραφικό χώρο της Πατρίδας μας, την ύπαρξη υποθαλάσσιων κοιτασμάτων, το καθεστώς της Κύπρου, το Αιγαίο και τους Βόρειους γείτονές μας, σε συνεργασία με τους πολιτικούς εκείνους της Πατρίδας μας που τους επιβραβεύουν σε πρωθυπουργούς «σωτήρες» γιατί είναι πρόθυμοι να εκτελούν πιστά τις οδηγίες που τους δόθηκαν και να παίζουν κανονικά τον ρόλο που τους αναθέτουν οι «νονοί» που προαναφέραμε. Συμβαίνει αυτή η Εθνοπροδοσία;

ΠΙΣΤΕΥΩ ότι δεν υπάρχει άλλη λογικοφανής εξήγηση από το γεγονός ότι μετά τον κλητήρα των Βρυξελλών Γιώργο Παπανδρέου και ο πάλο ποτέ πολέμιος του Μνημονίου και νυν ένθερμος υποστηρικτής του Αντώνη Σαμαρά σε συνεργασία με τα Μνημονιακά του δεκανίκια Βενιζέλο -Κουβέλη έστρωσαν το πράσινο χαλί, όπως και ο Γιώργος Παπανδρέου, στη διεθνή συνωμοσία στην οποία συμμετέχουν το ΔΝΤ, που όπως είπαμε αποτελεί βασικό παράγοντα της επεκτατικής πολιτικής των ΗΠΑ, οι Ευρωπαίοι φιλοαμερικανοί τύπου Μέρκελ, οι τοκογλύφοι της Ευρωπαϊκής τράπεζας, οι Οίκοι Αξιολόγησης, ο διεθνής αντιδραστικός τύπος, που όλοι μαζί συνωμότησαν για το «μεγάλο κόλπο» της υποβάθμισης ενός Ελεύθερου Λαού σε υποτέλη. Για την υλοποίηση ποιών σχεδίων τους; Ας μη γελιόμαστε, θέλουν να αρπάξουν τον πλούτο των υποθαλάσσιων κοιτασμάτων της Ελλάδας και της Κύπρου δίνοντας σαν αντάλλαγμα στον Ελληνικό Λαό και στον Κυπριακό για να τους ξεγελάσουν από όλον αυτόν τον υποθαλάσσιο πλούτο ένα «ξεροκόμματο» για να απαλύνουν την πείνα τους και την ελπίδα -σέρα κοπανιστό- ότι θα ζημερώσει στο μέλλον και για τους δυο Λαούς ένα καλύτερο αύριο, δηλαδή «ζήσε Μάν μου να φας τριφύλλι». Και όλα τα άλλα περί Ευρωπαϊκής Αλληλεγγύης είναι για να μας ρίχνουν στάχτη στα μάτια.

ΑΛΛΑ το πιο φοβερό είναι ότι τα τρομερά σχέδια των

«νονών» που αναφέραμε και παραμένουν απραγματοποίητα, έχουν ημερομηνία λήξης την αμέσως επόμενη πενταετία. Μέρες του μεγαλειόβολου και σατανικού σχεδίου τους είναι, να μοιραστεί η Τουρκία το Αιγαίο, να ολοκληρωθεί η τουρκοποίηση του κατεχόμενου μέρους της Κύπρου, να βαφτιστούν οι μουσουλμάνοι της Θράκης «Τούρκοι» -όπως δηλώνουν οι Αμερικανοί επιτετραμμένοι στην Αθήνα ότι οι μουσουλμάνοι της Ελλάδας «είναι εθνικά Τούρκοι» -που θα τους δίνει στο μέλλον το δικαίωμα της αυτοδιάθεσης. Και όπως γνωρίζουμε τι έπραξε και τι πράττει συστηματικά η Ουάσιγκτον υπέρ της «Δημοκρατίας της Μακεδονίας» μέσα στα ύποπτα σχέδια της Αμερικανικής πολιτικής είναι να δοθεί το όνομα «Μακεδονία» στο κρατίδιο των Σκοπίων και σύμφωνα με το Σύνταγμα του κρατίδιου των Σκοπίων όταν πάρουν το όνομα εθνική αποστολή των Σλάβων Σκοπιανών είναι να ελευθερώσουν και την «Αιγαιική Μακεδονία» όπως την αποκαλούν, από την «Ελληνική Κατοχή». Ασφαλώς αυτό σημαίνει μεγάλη συρρίκνωση της Ελλάδας. Αλλά ποιος νοιάζεται για την Ελλαδίτσα μας, αφού τα κλειδιά για να ανοίξουν οι Κερκόπορτες τα παραδίδουν οι σύγχρονοι ΠΡΟΔΟΤΕΣ;

ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ: Τον Σαμαρά τον τοποθετώ στην ίδια χωρία με τον Γιωργάκη, γιατί όπως ο Γιωργάκης ξεγέλασε τον Ελληνικό Λαό με το περίφημο «Λεφτά υπάρχουν» ενώ δεν υπήρχε σάλιο, έτσι και ο Σαμαράς από το «θα επαναδιπραγματευτούμε το Μνημόνιο» και θα «προσταέψουμε το εισόδημα των χαμηλόμισθων και χαμηλοσυνταξιούχων» (γιαυτά ψηφίστηκε), έφτασε στο σημείο να γδάρει κυριολεκτικά τον Ελληνικό Λαό με τα πρωτοφανή και απάνθρωπα μέτρα λιτότητας και από 1ης Απριλίου ετοιμάζει νέο «κούρεμα» του κατώτατου μισθού. Για να γίνει παράδειγμα προς μίμηση και για τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Νίκο Αναστασιάδη, που σαν οπαδός του Μνημονίου και αυτός άρχισε το «κούρεμα» στις καταθέσεις των Ελληνοκυπρίων και με τα μέτρα αυστηρής λιτότητας κατέντησε της Τρόικας θα οδηγήσει τον Κυπριακό Λαό στο ΔΝΤ για να απωλέσει και η Κύπρος ένα μέρος της Εθνικής της Κυριαρχίας και να θεθεί ο Κυπριακός Λαός σε καθεστώς Ξένης Κηδεμονίας, προδίδοντας έτσι, με την κατευθυνόμενη Μνημονιακή πολιτική τους και ο κ. Σαμαράς και ο κ. Αναστασιάδης την έννοια της Πατρίδας και της Λαϊκής και Εθνικής Κυριαρχίας. Γιατί η Μνημονιακή τους αυτή πολιτική είναι καταστροφική για την Ελληνική και Κυπριακή κοινωνία και την Δημοκρατία. Πιστεύω ότι όλοι αυτοί μαζί θα πρέπει κάποια στιγμή να καθίσουν στο Σκαμνί του Ειδικού Δικαστηρίου σαν Εθνοπροδοτές.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	ΣΥΚΑ, ΣΥΚΑ ΩΡΑΙΑ ΣΥΚΑ ΣΑΝ ΤΟ ΜΕΛΙ ΣΤΟ ORANGE , ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΜΙΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΗΜΕΡΑ 530.00
30 & 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	ΔΥΟ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT STEPHENS, FORSTER ΚΑΙ TANGARRY 5220
14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013:	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ MITTAGONG ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ, ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΜΗΛΑ
29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013:	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ HONOLULU 52800 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
8 ΜΑΪΟΥ 2013:	10 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΑΔΕΛΑΪΔΑ, ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ , ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΥΠΕΡΟΧΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΘΥΜΗΣΕΙ ΕΛΛΑΔΑ 51395 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
15 ΜΑΪΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΜΕ 5 ΑΣΤΕΡΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 52550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013:	11 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ, 5 ΑΣΤΕΡΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ 53400,00
12 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013:	ALASKA DELUXE CRUISE, VANCOUVER, CANADIAN ROCKY MOUNTAINS AND SEATTLE 17 ΗΜΕΡΕΣ PACKAGE DAY 1 12/6: SYD/LOS ANG/SAN FRAN/SEATTLE DAY, 2 13/6: SEATTLE CITY TOUR, DAY 3 14/6: TRANSFER TO CRUISE AND BOARD 'RHAPSODY OF THE SEAS' SHIP, DAY 4 15/6: AT SEA DAY 5 16/6: ALASKA INSIDE PASSAGE, JUNEAU ALASKA 17/6: SKAGWAY ALASKA, DAY 6 18/6: TRACEY ARMFJORD ALASKA DAY 7 19/6: AT SEA, DAY 8 20/6: VICTORIA CANADA, DAY 9 21/6: SEATTLE TRANSFER TO VANCOUVER, DAY 10 22/6: VANCOUVER TO JASPER DAY 11 23/6: JASPER TO BANIFF, DAY 12 24/6: BANIFF TO LAKE LOUISE, DAY 13 25/6: BANIFF TO VANCOUVER DAY 14 26/6: VANCOUVER CITY TOUR, VANCOUVER, LASF, SYDNEY DAY 15 27/6: IN FLIGHT, DAY 16 28/6: ARRIVE IN SYDNEY ΤΙΜΗ : 55,800.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**